



OBEC ZÁHOŘÍ

www.zahori.cz

Informace Obecního úřadu Záhoří

INFORMACE STAROSTY OBCE

- Ve vodárně byly nainstalovány a uvedeny do provozu filtry na odstranění dusičnanů v pitné vodě. Tímto opatřením bychom měli dosáhnout zrušení mírnějšího hygienického limitu pro pitnou vodu.
- Na 5. zasedání zastupitelstva obce bylo rozhodnuto pokračovat v procesu tvorby územního plánu obce Záhoří pro katastrální území Horní Záhoří u Písku, Jamný, Kašina Hora a Svatonice. Pověřenými zastupiteli pro činnosti spojené s pořízením územního plánu byli určeni Petr Kápl a ing. Václav Kaněra. Územní plán bude veřejně projednáván, o termínu Vás budeme informovat.
- Na základě projektu pro územní řízení, který je již hotový, začínáme s přípravou ostatních podkladů pro územní rozhodnutí na výstavbu ČOV a oddílné kanalizace.
- V měsíci březnu jsme podali žádost na MŽP v rámci prioritní osy 7 na rekonstrukci dětského hřiště u mateřské školy. Tato dotace nám byla přidělena ve výši 699.294,- Kč, tj. 85 % z ustatelných nákladů akce. V druhé polovině srpna budou provedeny terénní úpravy a zabudovány herní prvky, do konce října bude dokončena výsadba zeleně.
- Byly opraveny čekárny v Jamném, v Horním Záhoří u OÚ, garáž pod OÚ, vodárna v Záhoří, okapy na budově MŠ.
- Vydali jsme všech 90 ks kompostérů občanům, velkoobjemové kontejnery na biologický odpad do místních částí se dodavateli zatím nepodařilo zajistit – problémy s dotací na pořízení kontejnerů a svozové techniky.
- Splatnost vodného z odečetů k 30.06.2015 je **31.08.2015**.

SMS ROZHLAS

Zřídili jsme novou službu pro občany – SMS rozhlas. Tato služba umožňuje rozesílat SMS zprávy v případě výstražných zpráv ČHMÚ, přerušení dodávek elektrické energie, odstávky vodovodu apod. Žádáme zájemce o tuto službu, aby v kanceláři OÚ nahlásili svá telefonní čísla, případně emailové adresy, na které chtějí tyto zprávy zasílat.

GEOSENSE - chytrá mapa naší obce

Jako další službu nejen pro obecní úřad, ale i pro občany jsme pořídili internetový mapový portál GEOSENSE, který Vám umožní získat informace ohledně budov, pozemků, inženýrských sítí nebo jako zajímavost podívat se do historie. Více najdete v článku na konci těchto informací a na webových stránkách obce – www.zahori.cz.



13. ROČNÍK NOHEJBALOVÉHO TURNAJE



V sobotu 1. srpna 2015 od 8.³⁰ hodin na dětském hřišti u bytovek pořádá SDH Záhoří ve spolupráci s TJ SOKOL Záhoří a Obcí Záhoří **13. ročník nohejbalového turnaje**. Posezení a občerstvení bude zajištěno. Bližší informace najdete na <http://sokol-zahori.webnode.cz>.

KULTURNÍ VÝBOR ZO ZÁHOŘÍ

Připravujeme zájezd do Prahy na muzikál „MÝDLOVÝ PRINC“. Máme předjednaný termín pátek 23. října 2015 od 18.⁰⁰ hodin. Bližší informace budou na plakátech. Tento muzikál měl premiéru 12. března 2015 v DIVADLE BROADWAY.

SDH ZÁHOŘÍ

SDH Záhoří připravuje tradiční rozloučení s prázdninami, které se na přelomu srpna a září 2015.



bude konat

VLTAVSKÝ POHÁR

Další kolo 5. ročníku Vltavského poháru se uskuteční 5. září 2015 od 13.⁰⁰ hodin v Jamném.

AKCE MS ČČK

MS ČČK Záhoří pořádá v sobotu 15. srpna 2015 zájezd na divadelní představení Baron Prášil. Divadelní představení začíná v 16.⁰⁰ hodin na Otáčivém hledišti v Českém Krumlově, předpokládaný odjezd ze Záhoří ve 12.00 hodin, cena pro členky ČČK: 200,- Kč vstupné, doprava 100,- Kč, nečlenové: 200,- Kč vstupné, 200,- Kč doprava. Výběr finančních záloh proběhne ve středu 22. července 2015 od 15.³⁰ do 17.⁰⁰ hodin v zasedací místnosti OÚ Záhoří. Bližší informace a rezervace míst na telefonním čísle 607 051 382.

NOVÝ PŘEDSEDA DSO MVO

K 19. červnu 2015 rezignoval předseda Dobrovolného svazku obcí mezi Vltavou a Otavou jehož jsme členy. Zároveň byl zvolen novým předsedou svazku starosta obce Záhoří Petr Kápl.

DLOUHODOBÉ SUCHO

Z důvodu dlouhodobého sucha žádáme občany, aby omezili zalévání, napouštění bazénů a mytí aut z vodovodního řádu.

„Jednou z nepochybných a čistých radostí jest odpočinek po práci.“

Immanuel Kant

Krásné prázdniny a dovolené.

V Záhoří dne 16. července 2015

Petr Kápl
starosta obce

Chytrá mapa naší obce

Mapový portál obce Záhoří - www.zahori.cz

Potřebujete zjistit, či je pozemek za Vaším domem a jak je velký? Kudy vede kabelové vedení nebo plyn? Změřit jeho vzdálenost od Vaší parcely? Zajímá Vás, jak Záhoří a ostatní naše místní části vypadaly v minulosti? K tomu Vám stačí jedno kliknutí do mapového portálu na internetu.

Přinášíme Vám nový mapový portál naší obce od společnosti Geosense. Tento mapový portál se podobá klasickým internetovým mapám, obsahuje ale mnohem více informací a pomáhá při správě obce. Jedná se o soubor map doplněný o data z našeho úřadu. Všechny informace se mohou prohlížet najednou, což umožňuje vidět vzájemné souvislosti a pomáhá tak šetřit čas a odpovídat na dotazy občanů mnohem rychleji. Práce s ním je jednoduchá, protože je přístupný odkudkoli a kdykoli.

Na portál je umístěn odkaz na **webových stránkách naší obce** - www.zahori.cz, v levém sloupci menu vstupní stránky **Mapový portál - vstupte**. Tento mapový portál byl navržen tak, aby co nejvíce usnadnil práci obecnímu úřadu a zpřístupnil tak informace o obci veřejnosti.

Po otevření mapového portálu se zobrazí ortofotomapa neboli letecký snímek se základními ovládacími prvky. Horní část obrazovky obsahuje panel nástrojů (ikony se symboly klíče pro přihlášení pracovníků úřadu, ikona pravítka či plochy pro měření vzdálenosti a výměry a tlačítko ISKN, po jehož stisknutí a následném kliknutí myši na pozemek či dům se na samostatné stránce zobrazí detailní informace z katastru nemovitostí na stránce ČÚZK). Na pravé straně je panel s mapovými vrstvami, s jehož pomocí můžete měnit obsah zobrazované mapy.

Pro zájemce o historii obce a okolí lze také zobrazit historické mapy - Císařské otisky z let 1820-1835. Jedná se o první mapování na našem území, které svojí podrobností a vybarvením podává velmi přesný doklad o dobové krajině, hospodářství a demografii.

Díky funkci nastavení průhlednosti mapových vrstev (přístupné po kliknutí na symbol oka napravo vedle jména vrstvy) je pak možné prolínat historické mapy s dnešní realitou.

Každý tak má možnost porovnat právě jeho dům, pole a jiné nemovitosti dnes a před cca 2 stoletími. **Porovnejte si, jak vypadal váš dvůr „za císaře pána“ a dnes.**

Obecní úřad má k dispozici rozšířené možnosti mapového portálu, které slouží pro administraci údajů potřebných při správě obce. Jedná se např. o získání kompletních informací z katastru nemovitostí, či data různých sítí, která lze nejen prohlížet, ale i aktualizovat a doplňovat. **Vodovod a kanalizace jsou převzaty z ÚAP, nemusí být přesné, rádi je na základě Vašich informací budeme aktualizovat.** Je velmi jednoduché určit přesnou polohu inženýrských sítí na podkladě letecké či základní mapy nebo si nechat portálem vykreslit informace z katastru nemovitostí, jako jsou druhy pozemků, pozemky ve vlastnictví obce a dalších vlastníků, pozemky s věcným břemenem, vše zvýrazněním na mapě nebo výpisem v tabulce.

Do budoucna plánujeme mapový portál Geosense rozšiřovat o další užitečné informace (další vrstvy) týkající se především územního plánování, pasportu komunikací, pasportu dopravního značení, veřejného osvětlení a dalších inženýrských sítí.

Vyhledejte si informace o svém pozemku na mapovém portálu a podívejte se, co všechno nabízí.

